

ERRATA

EDITAL Nº 021/2015/GS/SEED

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, comunica a seguinte retificação ao edital de **CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROCESSO SELETIVO 2016 DO PRÉ-UNIVERSITÁRIO/SEED**:

- 1) No Anexo I, com relação aos locais de funcionamento e às vagas ofertadas no Programa Pré-Universitário 2016, considere-se inseridas novas vagas na DRE 01 e DRE 09, conforme segue:

Diretoria	Municípios	Polos	Vagas /Turnos	Locais de Funcionamento
01	Indiaroba	Polo C. E. Prof. Raimundo M. de Araujo	100 / Vespertino	Cras – Centro de Referência de Assistência Social – Maria Augusta Fonseca de Farias (Salão dos Idosos) Av.07 de setembro, 256 - Centro
01	Umbaúba	Polo C. E. Dr. Antônio Garcia Filho	100 / Noturno	C. E. Dr. Antônio Garcia Filho Av. Benjamin Constant, 214 – Centro
09	Canindé	Polo C. E. Delmiro de Miranda Brito	140 / Noturno	C. E. Delmiro de Miranda Brito Rua do Batalhão, 63 – Centro

- 2) No Anexo I, com relação aos locais de funcionamento do Programa Pré-Universitário 2016,

Onde se lê:

Diretoria	Municípios	Polos	Vagas /Turno	Locais de Funcionamento
03	Ribeirópolis	Polo C. E. João XXIII	110 / Noturno	E. M. Leniza Menezes Pça. Barão do Rio Branco, 151 – Centro

Leia-se:

Diretoria	Municípios	Polos	Vagas /Turno	Locais de Funcionamento
03	Ribeirópolis	Polo C. E. João XXIII	110 / Noturno	Auditório da Biblioteca Municipal – Auditório Josefa da Soledade Nascimento Av. Leandro Maciel, S/N - Centro

- 3) No Anexo II, referente aos locais de entrega de requerimento, recursos e matrícula, considere-se inserido:

MUNICÍPIOS	LOCAIS
------------	--------

Indiaroba	Colégio Estadual Prof. Raimundo M. de Araújo Praça Jackson de Figueiredo, 131 - Centro
------------------	--

4) Permanecem inalterados os demais termos constantes do edital.

Aracaju, 18/12/2015.

Jorge Carvalho do Nascimento
Secretário de Estado da Educação